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PYZIKH A' e€aunvou

A) Na oxoAidoete pe 2 (ZwoTo) R pe A (AdBog) TiIg akéAouBeg TrpoTdoeig: (2,0 M)

1. H péon taxutnta UAIKOU onueiou OTTWG Kal N OTIYUIAiIa €ival SIAVUCHATIKA QUOIKA PEYVEDN.

2. H omyuiaia ywviokr Taxutnta UAIKOU onueiou gival d1avuopaTiko QuUOIKO JEYEBOG, eV N
MEON YWVIAKN TaXUTNTA JOVOUETPO PUOIKO PEYEDOG.

3. H ywviakr Taxutnta UAIKOU onueEiou TTou eKTEAET KUKAIKA Kivnon, opieTal oav dIavuoua
KABETO OTO ETTITTEDO TNG KUKAIKAG TPOXIAG.

4. H ywviakr} TaxutnTta UAIKOU onpeiou TTou eKTEAEI KUKAIKA Kivnon, gival didvuopua
EPATITOPEVO TNG KUKAIKAG TPOXIAG.

5. ZTnv euBuypapun Kivnon, 1o euRadov TTou uttoAoyideTal atrd T dIAYPAPUA ETTITAOXUVOEWG-
XPOVOU TTApPIOTAVEI HETATOTTION.

6. ZTnv euBUYypaAPuN Kivnon, To eURAdOV TTou uTToAoyideTal aTTd TO dIAYPAPUA ETTITAOXUVOEWG-
XPOVOU TTapIOTAVEI JETABOAN TAXUTNTAG.

7. O 206 vopog Tou Newton, ) BepeAitodng Nopog TnG Mnxavikng, €punveuEl Kai TRV
EAEUOEPN TTITWON TWV CWHATWV.

8. O 10¢ vopog Tou Newton, ] Agiwua Tng AdpAavelag, ava@EéPETal JOVO 0€ CWHPATA TTOU
nPeEPouv, adpavouv.

9. H pnxavikr evépyeia UAIKoU onpeiou, | OTEPEOU OWPATOG, dlaTnpeiTal oTaBepn o€ KAOBE
TTEPITITWON.

10.H oAIkr) evépyela KAEIOTOU CUOTAPATOG CWHATWY, dlaTnpeital oTaBepn o€ KABE
TTEPITITWON.

B) EPQTHXH ANTIZTOIXIZHZ (2,0 M)
AVTIOTOIXEIOTE TA QUOIKA PEYEDN TNG KUKAIKAG KivnoNng ME T avTioTolXa TNG EUBUYpauuNnG
Kivnong.

KukAIKA Kivhon EuB0ypaupn Kivhon
1 ["wvia TTEPIOTPOPNG A | AiGpkela Kivnong
2 | Potm Auvaung B | AlavuBév didoTnua oTov avtioTolXo Xpovo
3 | MNepiodog Kivhong I PuBuog petafoAng taxutnTag
4 | Twviok) Taxutnta A | AildoTnua kivnong
5 | Zuxvotnta Kivhong E | Advaun
6 | Twviakn emTayxuvon 2T

M) YAk onueio Eekiva atro Tnv npepia Kal KIVEITalI EUBUYpauPa JE oTABEPH ETTITAXUVON
HETPOU 01=2m/sec’ PEXPI VO OTTOKTAOEI TaXUTNTA JETPOU U=20 m/sec. STnV OUVEXEIX
KIVEITAI HE OTABEPN TAXUTNTA KOl JETA €TIBPadUvVETAI uE OTAOEPN ETTIBPAdUVON PETPOU
as=-5m/sec? péxpl va oTapatiosl. H ouvolikf JETaTéTION Tou KivnToU givar 200m.

a) Na Bpeite Tov oAk Xpdvo Kivnong Tou KivnTou
B) Na oxedidoete Ta XpOVIKA dlaypduuata ammopdkpuvong x=x(t), Taxutnrag u=u(t) kai
emTayxuvong a=a(t). (3,0M)

A) Mikpry ueTOAAIKT o@aipa TOTTOBETEITAI O€ ATTOOTACN Xo=90m a1d TNV Koivr) apxr O duo
keKAIPEVwY eTTITESWVY KAiong 30°. Av n o@aipa Kiveital Sixwg TPIBES kai g=10m/sec? :
a) TI Kivnon Ba ekTEAECEI N OQaipa;
B) uttoAoyioTe TNV TTEPiIOdO TNG Kivnong
y) €ival n kivnon atrAf) apuovikr) TaAaviwon; (dikaloAoyeiote Tnv atrdvrnor cag)  (3,0M)

KAAH ENITYXIA



